



PRIMARIA ORASULUI BAILE OLANESTI

Str.1 Decembrie, nr.1, Baile Olanesti, judetul Vâlcea, România
Tel/fax: 0250/775099; 0250/775012, E-mail: primariabaileolanesti@yahoo.com

Nr. 602/15.01.2021

PROCES-VERBAL Incheiat astazi 15 ianuarie 2021

Subsemnata Iliuta Vasii Iulia – inspector în cadrul aparatului de specialitate al Primarului orasului Baile Olanesti, am procedat azi data de mai sus la afisarea anuntului de la SC CEZ VANZARE SA privind informarea perioadei in care clientii pot alege un contract CEZ in regim concurential si pentru care pot beneficia de regularizarea comerciala a pretului contractat. Prelungirea perioadei fiind pana la data de **31 martie 2021**.

Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal.

Intocmit,

Ing. Iliuta Vasii Iulia



CEZ VÂNZARE

- Urmează o a doua tranșă de informări. Aceasta va fi transmisă în perioada 11 – 17.01.2021 astfel încât toți clienții casnici cu contracte reglementate vor primi ofertele detaliate, de aceea nu este necesară deplasarea în avans la Centrele de Relații cu Clienții;
- Dacă se dorește încheierea contractului în regim concurențial, recomandăm completarea și prezentarea ofertei alese, din cele transmise împreună cu notificarea, specialistului CEZ la momentul prezentării la Centrul de Relații cu Clienții, sau transmiterea acesteia completată, prin poștă sau e-mail. În cel mai scurt timp de la transmitere, clienții vor primi contractul prin metoda de comunicare agreată cu furnizorul.

În cazul în care clientul nu dorește să aștepte primirea acestei informări, are posibilitatea să aleagă din ofertele disponibile pe piața concurențială și să selecteze un produs conform necesităților sale, accesând www.mycez.ro sau direct aplicația MyCEZ disponibilă în App Store sau Magazin Play.

Informații și oferte pot fi solicitate utilizând unul dintre canalele puse la dispoziție de către furnizor:

- direct la oricare Centru de Relații cu Clienții CEZ;
- e-mail la adresa cez_crc@cez.ro;
- adresă poștală: CEZ Vânzare SA, Târgu Jiu, strada Depozitelor, numărul 2, Județul Gorj, cod poștal 210238;
- fax la numărul 0372524834.

Mai mult, pentru a acorda sprijinul autorităților locale din Județul Vâlcea, vă informăm că în această perioadă specialiștii CEZ - desemnați în relația cu primăriile, vor contacta reprezentanții locali pentru a transmite toate detaliile privind acest proces. Totodată, ne punem la dispoziția dumneavoastră și pentru o eventuală întâlnire online/ față în față, în situația în care o considerați utilă.

Vă asigurăm de întreaga noastră disponibilitate pentru a oferi toate detaliile necesare parcurgerii acestor etape de liberalizare a pieței de energie electrică, într-un context transparent și facil pentru comunitatea locală.

Cu stimă,

Cornelia Szabo,
Președinte Directorat
CEZ Vânzare

Cornelia Szabo

Digitally signed by Cornelia Szabo
Date: 2021.01.07 12:39:59
+02'00'

Marius Cimpeanu
Membru Directorat
CEZ Vânzare

CIMPEANU
MARIUS-VALENTIN

Digitally signed by CIMPEANU MARIUS-VALENTIN
Date: 2021.01.07 12:40:16
+02'00'

¹ la aceste preturi se adauga tarifele reglementate de distributie, transport, servicii sistem precum si contributia pentru cogenerarea de inalta eficienta, valoarea certificatelor verzi, acciza, tariful pentru energia reactiva si taxa pe valoarea adaugata;

² Idem 1;

³ Idem 1.

CEZ Vânzare
societate administrată în sistem dualist

Str. Calea Severinului, Nr. 97, et. 1, Craiova, Jud. Dolj, România
Fax: +40 261 218 002, e-mail: cez_vanzare@cez.ro, www.cez.ro
Cod unic de înregistrare: RO 21346608
Nr. de înregistrare: J16/517/2007

CEZ GROUP